Correctif des exercices 10,11, 12 de I'OPM.

Ecrire un nombre a partir
d’une décomposition

() Trouve le nombre qui correspond 3
chaque décomposition.

a. 3 milliers et 5 centaines

b. 7 centaines et 45 unités

¢. 3 centaines et 6 unités

d. 6 milliers et 9 centaines

() Trouve le nombre qui correspond A
chaque décomposition.

a. 2 milliers, 6 dizaines et 7 unités

b. 3 milliers, 8 centaines et 23 unités

¢. 6 milliers, 1 centaine et 12 unités

(%) Trouve le nombre qui correspond &
chaque décomposition.
a.5000+300+40+8

b. 800+ 3+ 9000+ 60

c. 7000+ 100+2+40

Ex 10:
a) 3500
b) 745
c) 306
d) 6900

a) 2067
b) 3823
c) 6112

a) 5348
b) 9863
c) 7142



